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　私は二年になってから三回も遅刻してしまいました。申し訳ありませんでした。
　遅刻の理由は寝坊です。遠距離通学のため、部活を終えて帰宅後に宿題を済ませるだけで結構な時間になってしまいます。予習復習の時間はほとんど確保できません。
なるべく決めた時刻に寝るように心がけているのですが、このところの暑さで寝つけなかったり、夜中に目が覚めたり等、慢性的な睡眠不足を感じています。前回遅刻してからは自分でも早く起きるよう気をつけていたつもりですが、今朝また寝坊して遅刻してしまいました。
　教室に遅く入って来る人がいると授業が中断し、集中が途切れて雰囲気が台無しになります。場合によっては、先生は同じ説明を二度三度繰り返さなくてはなりません。自分が先生やクラスメイトの立場ならとても迷惑だと思います。
　むしろ一時間目への出席を断念して、二時間目から出席する方が周囲の迷惑にはならないのかもしれません。本当に申し訳ありませんでした。
[bookmark: _GoBack]同じ失敗を繰り返さないために、明日から生活を朝型に切り替え、早く寝て早朝に勉強するようにしたいと思います。体が慣れてくれば早起きも苦にならなくなるとは思いますが、きちんと起きられるように目覚ましをダブルでセットしたいと考えています。
　これからは先生やクラスメイトの迷惑にならないよう遅刻には十分に気を付けるつもりです。本当に申し訳ありませんでした。　　
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